

南通日报

A1 今日4版
第19205期

2020年2月 22 星期六

农历庚子年正月小廿九

今日天气：多云转晴 最低温度5℃左右 最高温度15℃左右

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策
万众一心打赢疫情防控硬战

公益广告

习近平召开中共中央政治局会议，研究新冠肺炎疫情防控工作，部署统筹做好疫情防控和经济社会发展工作

全国疫情发展拐点尚未到来 经济长期向好趋势不会改变

新华社北京2月21日电 中共中央政治局2月21日召开会议，研究新冠肺炎疫情防控工作，部署统筹做好疫情防控和经济社会发展工作。中共中央总书记习近平主持会议。

2月19日，习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议，听取疫情防控工作汇报，研究统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，决定将有关意见提请中央政治局会议审议。

会议指出，新冠肺炎疫情发生后，党中央高度重视，习近平总书记时刻关注疫情形势，把疫情防控作为头等大事来抓，亲自指挥、亲自部署，提出坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求。党中央及时制定疫情防控方针

政策，确保疫情防控有力有序推进，坚决遏制疫情扩散蔓延。加强对湖北和武汉疫情防控工作的指导，举全国之力予以支援。统筹抓好其他地区防控工作。加强医用物资和生活必需品应急保供，全力保障疫情防控需要。维护经济社会正常秩序，保持社会稳定。我国疫情防控工作得到国际社会普遍支持，展现负责任大国形象。

会议强调，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，经过全党全军全国各族人民团结奋战，目前疫情蔓延势头得到初步遏制，防控工作取得阶段性成效，全国新增确诊病例数和疑似病例数总体呈下降趋势，治愈出院人数较快增长，尤其是湖北以外省份新增病例大

幅减少。同时，要清醒看到，全国疫情防控拐点尚未到来，湖北省和武汉市防控形势依然严峻复杂。各级党委和政府要贯彻党中央关于疫情防控各项决策部署，毫不放松抓好疫情防控工作，及时完善防控策略和措施，不断巩固成果、扩大战果，全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

会议指出，要针对不同区域情况，完善差异化防控策略。要坚决打好湖北保卫战、武汉保卫战，坚决遏制疫情扩散蔓延势头，继续加大救治力度，根据需要继续加大对医务人员和医用物资支持力度，加强力量薄弱地区防控。要全力做好北京疫情防控工作。要落实非疫情防控重点地区分区分级精准防

控策略。要关心关爱一线医务人员，科学调配医疗力量和重要物资，加强防护物资、生活物资保障和防护措施落实。要继续抓好医用物资和生活必需品生产供应，优先保障重点地区需要。

会议强调，新冠肺炎疫情虽然给经济运行带来明显影响，但我国经济有巨大的韧性和潜力，长期向好的趋势不会改变。要统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，坚定不移贯彻新发展理念，深化供给侧结构性改革，打好三大攻坚战，全面做好“六稳”工作，发挥各方面积极性、主动性、创造性，把疫情影响降到最低，努力实现全年经济社会发展目标任务，实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务，完成“十三五”规划。（下转A3版）

王晖在市“点对点”接运企业外地员工首批集中发车上指出 最大限度帮助企业早复工快达产

本报讯（记者卢兆欣）昨天上午，我市在市行政中心南广场举行了一个简短的集中发车仪式，启动首批“点对点”接运企业外地员工活动。市委副书记、市长王晖讲话并宣布发车。他强调，要深入落实习近平总书记重要讲话指示精神和国家、省最新决策部署，在全力以赴抓好疫情防控的同时，最大限度帮助企业早复工、快达产。

当前，全市进入了一手抓疫情防控、一手抓复工复产的关键阶段。因为疫情防控，跨省跨市公路客运仍然停运，导致外地员工返工难，而这正是制约企业复工复产最为突出的矛盾。为积极有效应对疫情挑战，打通员工返通

返岗的“堵点”，科学有序推动企业尽快复工复产，市委、市政府决定组织开展企业外地员工“点对点”集中接运活动。19日晚上，市疫情防控指挥部发布这一消息后，全市各类企业反响热烈、回应迅速。不到一天时间，指挥部就收到了各类企业提出的三千多人接运请求。

在前期精心摸排、梳理核查和沟通衔接的基础上，我市在安徽凤阳、河南洛宁、山东枣庄等疫情相对平稳、在通务工人员较多的城市，确定了12个首批集中接运点，统筹安排25辆接运车，实施“点对点”接运。

王晖说，启动首批“点对点”接运企

业外地员工活动，是市委市政府响应习近平总书记和党中央号召，按照省委、省政府决策部署，坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利的重大举措，充分体现了市委市政府服务企业发展的鲜明态度和坚定决心。欢迎有接运需求的企业及时向当地或市指挥部申报，市委市政府将根据近期疫情形势和交通管制状况，尽快启动第二批接运活动。

也希望各县（市、区）与企业主动对接、靠前服务，针对企业所需、生产所急，结合实际采取相应举措促进外地员工多返通、快上岗。他指出，疫情尚未结束，发展任务紧迫。面对这场没有硝烟的战争，只要全市上下不畏艰险、众志成城，就一定能够彻底战胜疫情，赢得发展主动权。

副市长徐新民、姜东，市政府秘书长陈俊等参加活动。

复工！南通包车
接你回“家”

A2

高效率除草
无人机作业

昨天，植保无人机飞手在港闸区幸福街道辖区优质稻米种植基地麦田，操控无人机喷洒除草剂。
在这个江苏省内单体最大的万项良田建设项目建设区里，稻麦生产全部实现了机械化。

记者 许从军摄

上上下下争分夺秒协调服务，尽力降低疫情对经济的影响 港闸九成以上规模企业复工

“一方面毫不放松抓好疫情防控，一方面统筹兼顾做好经济工作。截至2月17时，港闸区审核同意复工的企业有1130多家，复工人数37246人。其中，已复工的规模企业208家，占全部规模企业总数93.7%；已复工亿元企业69家，亿元企业复工率达100%。”昨日，港闸区发改委主任黄悦磊介绍，区内大中型企业逐步进入复工复产阶段，产能逐步提高，这对于全区工业经济一

季度高质量发展是有力支撑。

争分夺秒，协调企业早日复工

根据港闸区疫情防控指挥部的部署安排，区发改委牵头物资保障组的主要工作。发改委全体工作人员想尽办法，拓宽所有采购渠道，挖掘一切潜在资源，全面铺开防疫物资采购网络。企业大量复工后，口罩、额温枪等防护物品紧缺，发改委想方设法筹集到一批，

帮助企业尽快复工。

“我们承接了一项非常重要的保障施工工程，现在企业防疫物资短缺，复不了工，损失事小，耽误了保障工程责任就大了！”面临复工难题，南通通城电建安装工程有限公司负责人心急如焚。该公司是南通供电公司配电网抢修的重要外协力量，新冠肺炎疫情影响，企业一直处于停工状态。幸福街道驻企工作组在了解企业现状后，积极协调

相关资源，短短半天时间内便帮助企业联系购齐了口罩、额温枪等物资。针对企业内外地员工多，返通手续难办的问题，工作组又为企业支招，建议采取非必要不开工原则将本地员工就近组成新的班组专门负责保障工程的施工，外地员工分批次返工，并组建防疫应急队伍，确保人员安全得到保障。通过驻企工作组一系列努力，通城电建安装工程有限公司于12日顺利复工。（下转A3版）

市委常委会会议研究通过中共南通市委《关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》，部署相关工作

**加强政治引领 广泛凝聚共识
推动新时代人民政协工作不断迈上新台阶**

本报讯（记者汤晓峰朱文君）昨天，市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议，研究通过中共南通市委《关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》等文件，部署相关工作。会议强调，要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，坚持把《实施意见》作为加强和改进政协工作的规范和依据，加强政治引领、广泛凝聚共识，推动新时代人民政协工作不断迈上新台阶。

会议指出，制定印发我市《关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》，是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神的内在要求，是落实中共中央《关于新时代加强和改进人民政协工作的意见》和省委《实施意见》的务实举措。各级党委要全面加强党对政协工作的领导，高度重视、主动关心支持人民政协工作，把政协工作纳入重要议事日程，为政协委员担当履职、政协工作顺利开展、政协作用有效发挥提供有利条件和充分保障。各级政协机关党组要紧紧围绕《实施意见》要求，围绕中心、服务大局，更加积极主动地肩负起新时代人民政协的新使命，结合实际、创新理念、加强实践，在发挥专门协商机构作用、加强思想政治引领、广泛凝聚社会共识、健全完善民主制度、强化委员责任担当等方面主动履职、积极作为，不断开创新时代政协工作新局面。

会议研究通过《2020年南通市委巡察工作计划》。会议强调，开展市委巡察工作是推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸的重要举措，是对各级党组织的全面“体检”。要认真对照巡察工作计划，探索创新巡察方式方法，进一步扎牢织密监督网，确保实现巡察“全覆盖”。（下转A2版）

警方上门服务企业务工人员
疫情期间办居住证“零跑腿”

本报讯（记者张亮 通讯员苏锦安）昨日，市公安局再推服务举措，疫情期间凡是企业务工人员办理居住证，将由民警预约上门集中办理，确保群众“零跑腿”。

连日来，我市不少企业陆续复工。根据要求，对外来人口集中的企业和项目，警方将建立复工企业“一企一警”的警企联络沟通机制，落实疫情期间从业人员相关防疫要求，现场解答问题，预约上门集中办理居住证等业务，为企业提供便捷服务。针对窗口现场办理，一律按照特事特办、急事急办原则，开辟绿色通道，相关材料符合受理条件时，做到一次性告知、一站式受理，确保快速受理办结。

对确有需要开设窗口服务的，做到场所和物品定时消毒、办事群众体温检测，合理设置应急受理岗和等待隔离区。警方提示，疫情防控期间，倡导办事群众通过南通公安微警务、交管12123等政务服务平台进行网上自助办理各类公安行政审批和服务事项。



队长连线

华中科技大学同济医学院附属同济医院中法新城院区南通医疗队队长顾俊：

治愈一名患者
增加一分信心

→详见A3